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L'accord mineur 6 / mé6 / -6

L'accord "mineur 6" se constuit en ajoutant une sixte Majeure a I'accord mineur (de la méme fagcon
que nous l'avons vu pour l'accord "Majeur 6"). Do mineur 6 sera donc Do mineur auquel on ajoute la note "la".
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Les quatre renversements de 1'accord Do m 6 (accord de 4 sons a la main droite)
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On peut jouer cet accord avec des accord de trois sons a la main droite. On peut: soit enlever la quinte "sol"
(comme pour 1'accord M6), soit enlever la fondamentale "do", puisqu'elle est jouée a la main gauche. Ecoutez! choisissez!
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Pno. < ex 1 ex 2 ex 3 ex 4
sans 1a 5te ....ooeeeefevveeeiiieeeieee, sans la fondamentalq .................. (La position de 1'ex 3 est trés utile.)
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EXGI’CiCC 22 a la maniere de 1'exercice 21, cherchons un nouvel accord "-6". Prenons, par exemple, la position de 1'ex 3,
descendont chromatiquement jusqu'au Sol m6 et cherchons plusieurs positions pour cet accord.
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